

## 訂正とお詫び

● 8 頁の阪急支部の記事の内、一部誤りがありましたので、訂正のうえお詫び申し上げます。

【誤】 keel-zeibelt114@dog.zap.jp → 【正】 keel-zeibelt114@dog.zaq.jp

● 1 2 頁に掲載の学年会だよりの S 2 8 年卒の記事の内、一部誤りがありましたので、訂正のうえお詫び申しあげます。

【誤】 (5 行目) 「野口みづき夫妻」 → 【正】 野田みづき夫妻